

Акция «Сладкое письмо солдатам»

В школе прошла акция "Сладкое письмо солдатам". Учащиеся 1-11 классов, родители, классные руководители, волонтеры Победы, активисты Движения Первых, Юнармейцы, Орлята России написали письма участникам СВО, приложив к ним шоколадки. Посылка со сладостями и письмами была передана волонтерам группы «Помощь рядом». Надеемся, что тёплый привет и собранные сладости поднимут настроение нашим бойцам!



ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ!

В с. Сарманово состоялся муниципальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭС-BASKET». В борьбе за оранжевый мяч приняли участие девушки и юноши нашей школы. Девушки заняли почетное **II МЕСТО**, а юноши заняли почетное **III МЕСТО**. Наш спорсмены :Рачкова Ксения ,Гумерова Сабина, Сагидуллина Ильзира, Сафина Найля, Хаметзянова Камила, Тихонова Камилла, Яббаров Ислам, Адилавов Даниял, Галимов Вилен, Семёнов Булат, Латыпов Алмаз, Михайлов Матвей, Гаскаров Данил, Сагындыков Реналь. Желаем им не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперёд и покорять любые вершины. Благодарим учителей физической культуры Ихсанова Э.Р, Тимергалина Р.Х, Галиахметову З.З, Салахову Э.М за подготовку команды!



Поздравляем!

Учителя которые родились в ноябре:

- 01.11.** Садыкова Ильмира Зуфаровна – учитель русского языка и литературы, зам по НР
02.11. Ихсанов Эдуард Рафисович – учитель физкультуры
22.11. Бариева Фануса Фоатовна – учитель начальных классов
24.11. Хамидуллина Алсу Хусяиновна – учитель начальных классов

Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадертдинова Алина Лайсовна
Редактор -Юзлибаева Гулия Ученица 8б класса
Редактор- Арсланова Арина ученица 8б класса
Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8а класса
Гилфанова Маиза 8б класса
Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8б класса

QR-код
VK школы



QR-код
Телеграмм
канала школы



№3, Ноябрь 2024 год

На волне...

"MAMA"

За день до рождения, ребенок спросил у Бога:

-Я не знаю, что я буду делать в этом Мире?

Бог ответил:

-Я подарю тебе Ангела, который всегда будет рядом с тобой.

-Но я не понимаю его языка.

-Ангел будет учить тебя своему языку.

Он будет охранять тебя от всех бед.

-А как зовут моего Ангела?

Неважно как его зовут, ты будешь звать его MAMA...



В преддверии прекрасного праздника Дня матери в нашей школе совместно с учащимися были организованы: праздничный концерт, творческая мастерская «Открытка для мам», выставка рисунков «Портрет любимой мамы!».

На праздничный концерт были приглашены мамы, бабушки, учителя и обучающиеся школы. Это праздник самого близкого и дорогого человека, человека, который подарил нам жизнь. Мамы всегда остаются нашими ангелами-хранителями. Первое слово, которое произносит каждый малыш – это слово «мама». В этот день школьный актовый зал наполнился любовью, радостью и теплом. Школьники продумали каждую деталь, чтобы сделать этот праздник незабываемым. Один за другим на школьную сцену выходили юные таланты.

Ребята порадовали присутствующих творческими номерами, душевными песнями, красивыми стихами, забавными сценками и, конечно, прозвучало много теплых и трогательных слов в адрес мам. Специально подготовленные вокальные номера вызывали в зале волнение и радость, заставляя сердца зрителей биться в унисон. Каждое произнесенное слово стало своеобразным подарком для всех матерей, присутствующих в зале.

В этот день в зале царили единство и понимание. Все присутствующие - будь то молодые мамы, бабушки или дочери - ощущали связь со своими детьми. Мы гордимся нашими учениками за их творческий подход .

Мы искренне поздравляем всех мам с праздником!



Экологическая акция "Синичкин день"

Учащиеся начальной школы и их родители нарисовали рисунки, создали большое разнообразие интересных, красивых кормушек для птиц.

Традиционно с наступлением холода деревьях около школы учащиеся развешивают кормушки для птиц. Суровая зима станет чутьчку легче и сытнее для наших пернатых друзей.



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕДА МОРОЗА!

18 ноября в России отмечается День рождения Деда Мороза, главного волшебника страны, несущего радость всем детям и взрослым. Учащиеся МБОУ «Джалильская СОШ 2» подарили Деду Морозу елочные игрушки, которые сделаны своими руками совместно с учителями и родителями. Дети Деду Морозу с радостью и удовольствием говорили о том, что он самый красивый, добрый, нарядный. Пожелали ему радости, счастья и здоровья!



Проект «Футбол в школе»

19 ноября в нашей школе был организован футбольный турнир, посвященный году Семьи.

В турнире принимали участие родители, дяди, тёти и учащиеся 1-4 классов. Почетным гостем турнира стал участник СВО, который пришёл поддержать своих детей. Турнир прошел в дружественной атмосфере, где каждый участник показал свою ловкость, командный дух и стремление к победе. Благодарим за активное участие семью Галиахметовых, Ихсановых, Тимергалиных, Николаевых, Нургалиевых, Хаертдиновых.



Неделя психологии

С 18 по 22 ноября в школе прошла традиционная осенняя Неделя психологии, она прошла активно и весело. Были проведены акции, которые охватывают множество аспектов, связанных с психологическим благополучием. Например, «Радуга настроения» помогает выразить эмоциональное состояние, «Письмо психологу» - внутренние переживания ребят. С родителями была организована работа по психологическому просвещению. Ежедневно для них опубликовывали посты об особенностях воспитания детей разного возраста.



Мастер - класс по лепке из солёного теста.

В преддверии Дня Конституции Республики Татарстан советник директора по воспитанию Салахова Э.М и учитель ИЗО Гиниятуллина Т. Я организовали для учащихся мастер - класс по лепке из соленого теста «Традиционные татарские национальные блюда». В процессе лепки развивается мелкая моторика, а также творчество и фантазия. Дети вспоминали, как их мамы и бабушки работают с тестом. Все попробовали слепить треугольник, кыстыбый, бэлеш, чак-чак и у них это прекрасно получилось! Как здорово, что наши дети любят и уважают блюда родного края!



Школьный бизнес-старт.

С 30 октября по 1 ноября учащиеся прошли трехдневные бизнес-семинары для участников проекта "Школьный бизнес-старт" по нацпроекту "Малое и среднее предпринимательство" в г.Бугульме. Наша школьная команда успешно выступила с своим бизнес-проектом «Танго из ротанга». И уже в декабре месяце наши ребята смогут представить свою продукцию и услуги на благотворительной ярмарке.



Акция «Татарча диктант»

Наша школа, в очередной раз, присоединилась к Всемирной образовательной акции по проверке грамотности на татарском языке, которая в этом году проходит с 8 по 10 ноября. В диктанте приняли участие приглашенные гости, учителя и учащиеся нашей школы. Впервые акция «Татарча диктант» была проведена в 2016 году Всемирным форумом татарской молодежи, а сейчас этот проект является глобальным и имеет порядка 5 тысяч площадок для написания диктантов по всему миру.



Химический след

07.11.2024г. наши ученики побывали на ток - шоу «Школьникам тоже есть, что сказать об углеродном следе» в концертном зале ОЦ «Алмет». Участники говорили об экологии и о том, как любой житель планеты может внести свой вклад в охрану природы.



ПОСВЯЩЕНИЕ В "ОРЛЯТА РОССИИ"

11 ноября в школе состоялась торжественная церемония посвящения первоклассников в ряды «Орлята России», которые являются первой ступенью Российского движения детей и молодёжи Движение Первых.

Церемонию посвящения организовали советник директора по воспитанию Салахова Э. М, педагог-организатор Бадертдинова А.Л, активисты "Движения первых".

В ходе праздничного мероприятия первоклассники, полные гордости, дали клятву Орлят, обещая горячо любить Родину, прилежно учиться, творить добрые дела, держать слово, ценить дружбу, проявлять заботу и поступать по совести!

